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Η Μητρόπολη Περιστερίου για την Πατριαρχική 
επίσκεψη (ΦΩΤΟ)
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Την πόλη και την Μητρόπολη του Περιστερίου επισκέφθηκε το 
απόγευμα του Σαββάτου 23 Νοεμβρίου ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος μετά της τιμίας συνοδείας 
αυτού. Με αισθήματα αγάπης, τιμής και σεβασμού τον 
υποδέχτηκανο Μητροπολίτης κ. Γρηγόριος και ο Δήμαρχος 
Ανδρέας Παχατουρίδης.

Ο Υψηλός επισκέπτης επισκέφθηκε προσκυνηματικώς πρώτα τον Ιερό Ναό του 
Πολιούχου Αγίου Αντωνίου, ο οποίος βρίσκεται στην είσοδο της πόλης. 
Ακολούθησαν τα εγκαίνια της «Μητροπολιτικής Βιβλιοθήκης» πλάι στο Ναό Αγίου 
Κωνσταντίνου Κηπουπόλεως.

Αμέσως μετά, ο Παναγιώτατος τέλεσε τα Θυρανοίξια του Καθολικού της 
νεόδμητης Ιεράς Μονής Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου Περιστερίου
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. Στη συνέχεια επισκέφθηκε το Επισκοπικό Μέγαρο και τα γραφεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως Περιστερίου ευλογώντας και επικοινωνώντας πνευματικά με τον 
ιερό κλήρο, τους συνεργάτες και τους εργαζομένους σε αυτά. Σε κλίμα πανηγυρικό 
ο Μητροπολίτης τον προσφώνησε με σεβασμό και του απένειμε το Μεγαλόσταυρο 
της Μητροπόλεως.

Ο Παναγιώτατος αντιφώνησε με θερμούς πατριαρχικούς λόγους και ευχαριστίες, 
εκφράζοντας την Πατριαρχική του ευαρέσκεια και τη στήριξη της Μητρός 
Εκκλησίας προς το Μητροπολίτη κ. Γρηγόριο για τη συνολική εκκλησιαστικήτου 
διακονία προσέφερε δε Πατριαρχικές ευλογίες σε όλους  τους παρευρισκομένους.

Στη συνέχεια, η πατριαρχική συνοδεία πορεύτηκε προς την πολυαίθουσα «Θέατρο 
Πολιτών», όπου πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση του Δήμου Περιστερίου προς 
τιμήν του Υψηλού Προσκεκλημένου και της τιμίας συνοδείας του. Μετά την 
εκδήλωση ο Παναγιώτατος επισκέφθηκε το Μέγαρο του Δημαρχείου, αφού 
προσκύνησε στο Μητροπολιτικό Ναό της Ευαγγελίστριας και αργότερα αναχώρησε 
αφήνοντας σε όλους ως αγαθή ανάμνηση την πολύτιμη εμπειρία και χαρά της 
συναναστροφής με το Σεπτό πρόσωπό του.











  









Διαβάστε ακόμη: Το Περιστέρι υποδέχθηκε τον Οικουμενικό Πατριάρχη
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